

Мультфильм "Кунг-фу Панда 4" заработал в мировом прокате более 500 млн долларов

Фильм «Кунг-фу Панда 4» преодолел отметку в \$500 млн в мировом прокате: теперь его мировые сборы составляют \$503,5 млн. Из них \$318,5 млн – в международном прокате. Заработав \$500 млн, «Панда 4» режиссера Майка Митчелла (сорежиссер Стефани Ма Стин) стала лишь четвертым анимационным фильмом, достигшим этой отметки с 2020 года, после фильмов Illumination «Братья Супер Марио» (\$1,4 млрд) и «Миньоны: Грювитация» (\$943М) и «Человек-паук: Через паутину» от Sony/Marvel (\$691М).

Возвращение Кунг-фу Панды стало самым кассовым фильмом франшизы на 37 рынках, включая Мексику (\$35,2 млн) и Бразилию (\$8,1 млн). Недавно серия фильмов преодолела отметку в \$2B по всему миру и стала седьмой самой кассовой анимационной франшизой всех времен. DWA имеет больше всего анимационных франшиз, достигших отметки в \$2B по всему миру: «Шрек» (\$3,972B), «Мадагаскар» (\$2,257B), а теперь и «KFP» (\$2,3B).

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025